
兔年元宵节活动方案幼儿园(优质5篇)
方案在各个领域都有着重要的作用，无论是在个人生活中还
是在组织管理中，都扮演着至关重要的角色。那么我们该如
何写一篇较为完美的方案呢？以下是小编精心整理的方案策
划范文，仅供参考，欢迎大家阅读。

兔年元宵节活动方案幼儿园篇一

万马奔腾闹元宵xx欢乐季

老客户客户答谢，提升项目口碑；借助元宵节气氛活跃现场
气氛，加强现场人气，提高现场转化率；通过人际传播扩大
项目影响力带动销售。

xx地产

2月x日（星期五）9：30—11：30

营销中心

1、前期准备

（1）宣传工作

销售中心入口处元宵节主题展板宣传活动信息（玻璃贴）

销售中心元宵节主题背景板

置业顾问点对点电话宣传（以先期来访为主）

（2）来宾邀请

新老客户电话邀请



邀请媒体工作者到活动现场参与游戏

相关合作者邀请

（3）现场布置工作

在春节包装的基础上放置元宵节活动的包装

销售中心门口左侧放置“万马奔腾闹元宵紫金华府欢乐季”
主题板一块。

营销中心门口放置一个四色宫造型灯笼寓意元宵节喜庆吉祥。

入口处两名销售人员身着喜庆服装引导来宾进入活动区域。

营销中心主活动背板前摆放心形鲜花花束（情人节元素体
现）。

活动区区内放置大的活动主题背景板。

主背景板前面放置各式汤圆、甜点、水果、热饮等供客户食
用。

销售中心用灯笼、灯谜、窗花、鞭炮等等物品装饰，以烘托
出温馨喜庆的元宵气氛为标准，根据现场情况决定。

营销中心播放元宵节喜庆音乐，营造烘托现场气氛。

现场工作人员需穿着喜庆服装，营造气氛。

（4）人员准备

迎宾2名

灯谜工作人员2位



包汤圆比赛工作人员2位

保洁1个

安保员2个

（5）普惠礼品

凡当天到访营销中心参加活动客户均可获得紫金华府项目赠
送的精美巧克力礼盒一份；

2、活动的主要内容及具体安排元宵猜灯谜：“气球一响，猜
对有奖”

活动细则：

奖品：速冻汤圆、装饰灯笼、绒毛兔玩具、热宝等低于20元
左右的奖品。

包汤圆赛：“浓浓团圆意亲手传真情”

活动细则：以客户自愿参赛为活动参与者选取原则。

活动每轮5人竞赛，每轮3分钟，以规定时间内制作汤圆数量
与质量为评判依据，数量相同时以质量优先。在规定时间内
包的最多最好的客户即可获得“元宵汤圆”两包。所有参赛
者均可将自己包的作品带回家。活动全程进行六轮比赛。评
出第一名、第二名、第三名为胜出选手，奖品分别为微波炉、
电磁炉、电饭煲。

3、活动后期

进行活动总结，分析问题经验并通过业主群与论坛图文并茂
进行播报发帖。



兔年元宵节活动方案幼儿园篇二

元宵节是我国传统的重要节日之一，又称“上元节”、“灯
节”。民间正月十五闹元宵已有悠久的历史，它伴随人们迎
来春天，是把节日习俗体现得最为彻底和典型的传统节日。
在主题活动中，通过调查、参观、学习和表演等不同形式的
活动，幼儿不仅能对元宵节的传统文化和民俗习惯有一个基
本的了解，更可以通过自身的参与和表现，进一步获得对节
日气氛的体验，获取多方面的经验：

1.元宵节有吃元宵、玩花灯、猜灯谜、划旱船等丰富的风俗
习惯。

2.“元宵”象征着“团圆”，它有不同的种类和味道。

3.元宵节有各种各样的花灯，给人们带来了喜气和欢乐。

4.农历正月十五是元宵节，是团圆的日子。

5.元宵节有许多传说、故事、儿歌。

1、大班主要目标：

（1）尝试通过多种途径获得元宵节的相关经验，进一步了解
元宵节的来历和风俗习惯。

（2）积极参与“闹元宵”的筹备和庆祝工作，在和老师、同
伴一起过节的过程中，进一步感受团圆的意义。

2、中班主要目标：

（1）知道农历正月十五是我国的传统节日――元宵节，了解
元宵节的来历及习俗（玩灯、赏灯、吃元宵、划旱船等）。



（2）感受与家长、老师、小朋友一起玩花灯、猜灯谜、吃元
宵的快乐。

3、小班主要目标：

（1）知道元宵节是团圆的节日，初步了解元宵节人们的活动
和特别的食品――元宵。

（2）愉快地参与元宵节各种活动，感受节日的快乐气氛。

活动名称：欢欢喜喜闹元宵（赏灯、猜灯谜）

组织形式：亲子形式（分年级组开展）

活动时间：xx年x月x日下午小班15：40、中班15：55、大班16：
10

活动准备：园内展出各种各样的花灯和灯谜、各种小礼物

活动建议：

1、参观花灯展，欣赏花灯的外形、色彩、图案。

2、交流对灯谜的认知经验，丰富对灯谜由来、种类和结构的
认识。

3、积极参与赏灯猜谜活动，老师对优胜者给予适当的奖励。

园内大环境

（1）园内大厅悬挂教师、幼儿与家长共同收集和制作的各式
花灯，花灯下悬挂各种灯谜。

（2）宣传展板：开展元宵节活动策划方案及要求。



班级环境

（1）师幼共同布置“美丽的花灯展”，悬挂幼儿购买或参与
自制的花灯。

（2）收集幼儿在节日中赏灯、玩灯的照片，布置主题墙饰。

（3）在家长园地贴出“致家长的信”，介绍主题活动的构想
和配合事项。

兔年元宵节活动方案幼儿园篇三

猜灯谜、庆元宵

xx年2月19日(农历正月十五)

xx支行

1、客户通知：2月18日前，通过折页以及海报条幅的形式周
边居民前来参加，对已经收集到信息的'客户，可电话通知到
个人。

2、物料准备：折页以及海报，客户信息登记表，各种灯谜，
准备奖励所用的小礼品，空白纸条，以及礼品领取表。

条幅内容：xx银行20xx年猜灯谜庆元宵——客户回馈活动

1、猜谜活动，必须是现场猜谜，不得将谜语揭下带走。

3、奖项设置：

安慰奖：答对5个以下，黑色签字笔一支

三等奖：答对6-10个，汤圆一包



1、宣传办法：折页进单元，海报、条幅入社区

2、客户邀约：2月18日进行电话邀约通知

4、营销环节：所有我行客户均可以参加，或者新存款5000以
上的客户

5、重点营销的产品：存款送积分换礼，还可以参加灯谜活动

兔年元宵节活动方案幼儿园篇四

3月6日xx3月15日

相约春天共享美丽

活动一：女人爱美丽时尚潮流商品全新上市美丽女人篇―春
季化妆品全新上市

时尚女人篇―时尚数码、手机，打造个性化女性

活动二：快乐抽奖惊喜无限

活动期间，在新世纪购物即可凭电脑小票到一楼参加"快乐抽
奖惊喜无限"活动。超市购物一次性满38元抽奖一次，满76元
抽奖二次，服装百货满88元抽奖一次，满176元抽奖二次，以
此类推(单张小票限3次)。

奖项设置：

一等奖：10名价值xx元礼品一份

二等奖：30名价值xx元礼品一份

三等奖：80名价值xx元礼品一份



纪念奖：1000名精美礼品一份。

活动三：快乐运动幸运呼啦圈转转转

快乐三八节，快乐转不停，走进新世纪，一起做运动，伸伸
手，扭扭腰，呼啦呼啦转不停，让你体验旋转的乐趣，让你
的身材更苗条、更迷人!(心动不如行动，赶快报名参加，名
额限50名，报满即止，呼啦圈由新世纪提供)

奖项设置：

冠军：1名价值xx元礼品一份

亚军：2名价值xx元礼品一份

季军：3名价值xx元礼品一份

参与奖：44名精美礼品一份。

活动四：天天3.15诚信新世纪――消费与发展(3月13日xx15
日)

了让我们做得更好，为了让我们更了解你的需求，为了让我
们更亲近，我们将于3月15日上午9：00―12：00，下
午4：00―6：30联合工商局消费者协会在新世纪正门处推出"
和谐3.15、消费与发展"咨询活动，与消费者"面对面"恳谈，
现场就顾客关心的问题开展咨询和服务活动，届时本店的店
长.经理等领导将和您面对面，接受你真诚的意见和建议!热
诚欢迎广大消费者，督促和提升新世纪的良好品牌形象。对
您的每一个建议和忠告，我们都会仔细倾听，认真对待，以
便更加完美的提高我们的服务。



兔年元宵节活动方案幼儿园篇五

活动意图：元宵节是每年的农历正月十五，又称“灯
节”、“上元节”。上元，含有“新的一年第一次月圆之
夜”的意思每逢上元，民间有张灯观赏的风俗。元宵之夜，
小孩子们纷纷提着灯笼，四处游走玩耍。元宵佳节，不少地
方都要举行彩灯展、花灯会。元宵节有许多传统风俗和节目，
如：闹社火、耍龙灯、舞狮子、划旱船、踩高跷、扭秧歌、
猜灯谜、吃元宵等。元宵大多是用糯米面包糖馅做成的，它
象征着全家团圆和睦、生活幸福甜美。

我们小班的孩子对元宵节的认识并不深，为了让孩子们能更
加了解中国的传统节日——元宵节，知道元宵节的风俗习惯。
我们安排了这样一个元宵节的半日活动。

活动时间：

活动目的：

(1)知道元宵节是团圆的节日，初步了解元宵节人们的活动和
特别的食品——元宵。

(2)欣赏各种各样的花灯，初步感受其不同的造型、色彩和图
案。

(3)尝试用较完整的语言介绍自己的花灯的名称与特点，体验
说一说、玩一玩的快乐。

活动准备：歌曲《闹花灯》。请家长在假期中带幼儿观看花
灯展。每个幼儿准备一个花灯。

活动形式：先每班自己进行活动，然后再串班活动，最后欣
赏大班的花灯。



活动过程：

一、8：30——9：00(了解元宵节)

元宵节的由来：

元宵节习俗：

元宵节到了，我们来看看人们是怎么过元宵节的。

二、9：00——9：40(运动)

三、9：40——10：00(做元宵)

四、10：00——10：15(介绍花灯)

欣赏、讲述各种各样的花灯。

(1)自由地欣赏与交流。(引导幼儿从名称、形状、颜色和图
案上进行欣赏。)

(2)部分幼儿再集体中讲述。

(3)幼儿自由结伴再次欣赏并讲述。

(4)交流：你还见过哪些美丽的花灯?在哪里见过的?

(5)归纳、整理经验。(花灯是各种各样的，有不同的形状、
颜色和图案，它们也和我们一样，有不同的名字。)

游戏：《玩花灯》。

幼儿自由结伴，互换花灯，边欣赏边玩，体验玩灯的乐趣。

五、10：15——10：30(两个班串班赏花灯)



六、10：30——10：45(欣赏哥哥姐姐的花灯)


